

Tisztelt Alsó Tagozatos Szülők!

Az elkövetkezendő tanév időszaka – várhatóan – mindannyiunk számára az eddigiektől eltérő és rendhagyó lesz. Közös érdekünk az, hogy a hagyományos oktatási rend minél tovább fenntartható legyen. Ez fegyelmezett és felelősségteljes, együttműködő magatartást követel meg mindenkitől.

Ezért az idei tanévben, a járványhelyzetre való tekintettel az EMMI Köznev. Államtitkárságának Intézkedési terve alapján (honlapon megtekinthető: 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről 2020.08.19.), a **következő szabályokat érvényesítjük az alsó tagozaton, melynek betartása mindenkire nézve kötelező:**

1. *„A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja.”* – **ennek megtartásáért a gyermek szülője felel!** Kérjük, amennyiben gyermeküknél bármilyen betegsége utaló tüneteket észlelnek, a NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A gyermek az iskolába **kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, mely tartalmazza, hogy egészséges és közösségbe mehet.**

A **szülő köteles** az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés áll fenn.

2. **Az iskola épületébe csak a tanulók léphetnek be, a szülők nem.** Kivételt képeznek az első osztályos tanulók: őket az 1. tanítási héten (2020.09.01–04. között) **reggel az egyik szülő bekísérheti** az osztályterembe azzal a feltétellel, hogy részére a **szájmaszk viselése kötelező!**
3. **Hivatalos ügyintézésre kizárólag online** módon van lehetőség (digitális napló üzenőrendszere, vagy email, az e-mail címek iskolánk honlapján megtalálhatóak)
4. **Alsósoknak a ki- és bejárás az épületbe kizárólag 7:20-7:50 között, az iskolai udvarból/parkolóból nyíló bejáratunkon keresztül történik.** A kihelyezett kézfertőtlenítőt érkezéskor mindenkinek **kötelező** használni.
5. **A tanulók minden nap hozzanak magukkal tiszta szájmaszkot,** mert azok használata a folyosón, és egyéb közösségi helyiségekben való tartózkodáskor **kötelező!** (a saját osztályteremben nem szükséges hordaniuk) Tájékoztatjuk, hogy az iskolai büfé zárva lesz, az italautomaták pedig üzemen kívül lesznek.
6. Az iskolába minden napra **csak az órarend szerinti taneszközöket hozhatják be, itt nem maradhat semmi.**
Váltócipőt, váltóruhát, textil törölközőt, játékot, fogmosó felszerelést **nem hozhatnak.** (A táskájukban legyen saját szappan, papírzsebkendő és papírszalvéta.)

7. Kérjük, hogy a **hazamenetel pontos időpontját** úgy adják meg, hogy a gyermeküket **már biztosan várják az iskolaudvaron**; a 3. pontban leírtak értelmében, a portán tartózkodni, várakozni tilos! **A távozó gyerekek a megjelölt időpontban mindenképpen ki fognak menni az udvarra!**
8. A rendszeres és az alkalmi **hazamenetek időpontját és módját** kérjük az **üzenő füzetbe dátummal és aláírással ellátva beírni**, mert a telefonos jelzéseket nem tudjuk elfogadni. Ezeket a beírásokat a gyermek reggel mutassa meg a tanítójának!
9. Amennyiben az iskolában egy tanulónál bármilyen betegség, fertőzés tüneteit, vagy annak gyanúját észleljük, haladéktalanul el kell őt különítenünk, és értesítenünk kell a szülőt. Nyomatékosan kérjük ezért Önöket, hogy a **tanítónak mindenképpen olyan telefonszámot(kat) adjanak meg**, amelyen a szülő mindig elérhető és azonnal intézkedik is!
10. Az a tanuló, aki a tanévkezdést (szept. 1. előtt) megelőző 2 hétben, illetve a tanítási év során **bármikor külföldi utazáson vett/vesz részt**, kizárólag az előzőekben leírt orvosi igazolással jöhet iskolába!

Az első tanítási nap 2020. szeptember 1. kedd. Erre a napra nem kérünk ünneplőruhát, mert a hagyományos tanévnyitó ünnepély és a Veni Sancte elmarad.

Ezen a napon **csak** tolltartót, üzenő füzetet, órarendet, rajz- és technikafelszerelést hozzanak magukkal. (Tankönyveket és füzeteket az első napon nem kell behozni!)

Kérjük, hogy az **egész tanév folyamán a gyermekeket rétegesen öltöztessék**, mert a tantermeket, folyosókat folyamatosan szellőztetnünk kell!

A fentiek elolvasása után ezt a tájékoztatást aláírásukkal ellátva legyenek szívesek az első tanítási napon gyermekükkel visszaküldeni!

Nyilatkozom, hogy a fentieket tudomásul vettem és a szabályokat betartom.

Dátum:, 2020. hó

szülő/gondviselő aláírása

A megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!

Veszprém, 2020. augusztus 26.

Tanító nénik

